Урок знаний во 2 классе. Ескендирова Надежда Александровна. МБОУ «Барагашская СОШ»
Тема «Здоровье – ценный дар…»

Цель: Дать понятие о необходимости быть здоровым.

Задачи: Забота о здоровье каждого человека. Довести информацию по сохранению и укреплению здоровья. Сформировать у младших школьников необходимые знания, умения и навыки здорового образа жизни и научить использовать полученные знания в повседневной жизни.

Ход урока.

Вступление: Забота о здоровье – одна из важнейших задач каждого человека. Среди всех земных благ здоровье – ценный дар, данный человеку природой, заменить который нельзя ничем.

· Что такое здоровье? (каждый думает, дает ответ)

· А теперь послушайте, что говорит медицина насчет этого. По определению римского врача К.Галена «…это состояние, при котором мы не страдаем от боли и не ограничены  в своей жизнедеятельности…». 

Народная мудрость «Здоровье – всему голова». Здоровье есть сама жизнь, с ее радостями и тревогами, об этом можно говорить и говорить.
· Здоровье тема актуальная для всех времен и народов, а в 21 веке она становиться первостепенной. Здоровье нельзя удержать лекарствами. Но есть другое средство – движение. Движение (физические упражнения) должны прочно войти в жизнь каждого человека, так как они сохраняют работоспособность, здоровье, полноценную долгую жизнь. Регулярные занятия физкультурой укрепляют сердце, улучшают функцию дыхательной системы, организм в целом, способствует развитию умственных способностей.

· «Движущийся мир» - Профессор В.Ф.Базарный уделяет особое внимание зрению. (физминутка «веселые человечки»)

· Интегрированный урок:

1. Костя отжимается каждый день на турнике 8 раз, а Игорь – 5 раз. Кто из них отжимается больше? На сколько больше? Кто из ребят будет более сильным?
2. Ваня и Олег живут в одном доме и учатся в одном классе школы. Ваня от школы до дома доходит за 15 минут, а Олег доезжает с мамой на машине за 3 минуты. Кто приходит в класс раньше? На сколько раньше? Кто из мальчиков будет более здоровым?

3. Саша и Надя были на экскурсии на фабрике мороженого. Их угостили мороженым. Саша съел мороженое за 8 минут, а Надя за 12 минут. Кто съел мороженое быстрее и на сколько? Стоит ли торопиться? Кто получил большее наслаждение?

Вывод: Да, без здоровья жизнь не будет интересной  и счастливой. Потерять здоровье легко, а восстановить очень трудно. Давайте дружить спортом.

Факты: Сегодня в России 2/3 выпускников школ имеют хронические заболевания и отклонения в физическом развитии. По данным Министерства здравоохранения и социального развития за последние 10 лет распространенность хронических болезней среди учащихся начальной школы увеличилось в 1,4 раза, а среди школьников подростков – в 2,1 раза. Лишь около 30% российских школьников относятся к числу здоровых; 50% имеют патологию и 20% инвалидность.
Только здоровый ребенок способен успешно овладеть школьной программой.
Здоровье – всему голова
 «…это состояние, при котором мы не страдаем от боли и не ограничены  в своей жизнедеятельности…». врач К.Гален
